

# ***Gospa daje Svijetu Krunicu Nerođenih***

*Da Se Pobjedi Pobačaj*



## **The Rosary Image**

- Zrnca na koja se moli Zdravomarija bila su poput svijetloplavih suza u kojima se nalazio lik nerođena djeteta.
- Zrnca Očenaša bila su kao kapljice krvi u obliku križa.
- Križ je bio od sjajnoga zlata.

**OVA JE KRUNICA VEOMA KRHKA  
BAŠ KAO ŠTO JE KRHA I LJUDSKI ŽIVOT**

"Moli i postupaj s pažnjom"



***"Isuse, čuvaj i spasi nerođene!"***

Presveta Majka tražila je da se ta molitva moli poslije svake desetice krunice, nakon fatimske molitve.

---

"... Ako vaš narod ukine legalizaciju pobačaja, ja ću to obilno blagosloviti svojom ljubavlju. No, ako se nastavi s tim grijehom uz odobravanje naroda, mnogo će toga biti uništeno."  
Isus, 14. listopada 2001.

"Kad završiš molitvu, krunicu drži u torbici. Veoma je lomljiva i torbica je štiti."

©2004 Archangel Gabriel Enterprises Inc.  
United Hearts Gift Shop  
37137 Butternut Ridge Road  
Elyria, OH 44035  
440.327.4532  
Internet website: <http://www.holylove.org>

**K**ako je nastala ova jedinstvena krunica i kakva su obećanja?  
Dana 7. listopada 1997., na blagdan Blažene Djevice Marije od Krunice, Gospa se s ovom krunicom ukazala vidjelici Maureen Sweeney-Kyle i rekla:

"... Proširi oblik krunice koju sam ti danas pokazala".

### 7. listopada 1997. – Blagdan Svete krunice

Gospa je došla odjevena u bijelo. Pred njom je u zraku lebdjela neobična krunica. Zrnca na koja se moli Očenaš bila su kao kapljice krvi u obliku križa. Zrnca na koja se moli Zdravomarija izgledala su kao svijetloplave suze s likom nerođena djeteta unutra. Križ je bio od sjajnoga zlata. Gospa je rekla: "Dolazim u slavu Isusa, svojega Sina. Dolazim kao glasnica ovih vremena".

"Krunica koju vidiš nebeski je način opisivanja oružja kojim će se pobijediti zlo pobačaja. Nebo plače zbog cijene toga velikog grijeha. Prošlost i budućnost svih naroda mijenjaju se zbog ovog užasa protiv Božjeg dara života."

"Danas se velika odgovornost polaže na laike koji su meni posvećeni. Nažalost, ne mogu se osloniti na crkveno vodstvo da se sjedine kako bi krunicom svladali neprijatelja. Čak su, po sotonskim nastojanjima, i moja ukazanja izazvala podjelu da bi se pobrkali moji planovi".

"Zato danas, na svoj blagdan, pozivam svu svoju djecu da se ujedine u mojemu Srcu. Ne dajte da vas oholost podijeli zbog toga što slijedite različita ukazanja. Budite jedno u plamenu mojega Srca. Budite ujedinjeni u ljubavi i naoružani molitvom moje krunice. Zlo pobačaja može se pobijediti vašim naporima i mojom milošću".

**"Proširi oblik krunice koju sam ti danas pokazala."**

**K**ad je nakon tri i pol godine ova krunica, koja je rukom rađena, bila napokon izrađena i spremna za distribuciju, Gospa i Isus dali su Maureen ova obećanja u vezi s tom jedinstvenom krunicom.

### 2. srpnja 2001. popodne

Gospa je došla kao Žalosna Majka. Rekla je: "Hvaljen Isus. Vidim da se služiš novom Krunicom nerođenih. **Uvjeravam te, kćeri moja, da će svaka Zdravomarija izmoljena iz srca punog ljubavi, spasiti jedan od ovih nevinih života od smrti zbog pobačaja. Kad moliš ovu krunicu, dozovi u pamet moje žalosno Bezgrješno Srce koje neprestance gleda grijeh pobačaja koji se događa svakoga trenutka.** Dajem ti ovaj posebni sakramental kojim ćeš liječiti moje Majčinsko Srce".

Maureen je upitala: "Presveta Majko, misliš li na svaku Zdravomariju ili samo na onu koja se izmoli na ovu krunicu nerođenih?"

Presveta Majka je odgovorila: "To je posebna milost koja ide uz ovu posebnu krunicu. Ova se krunica treba uvijek rabiti kad se moli protiv pobačaja. Uvijek ćeš Bogu ugoditi čineći je poznatom."

## 2. srpnja 2001. uvečer

Presveta Majka došla je kao Marija, Utočište Svete Ljubavi. Držala je krunicu nerođenih i rekla:

**"Hvaljen Isus!**

**Budi sigurna u snagu te krunice i dana vam obećanja koja idu uz nju. Ne oklijevaj u širenju te poruke."**

Napomena: Da bi bila sakramentalna, mora je blagosloviti katolički svećenik.

## 3. kolovoza 2001.

"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Uzdam se u mene. Kaži svijetu da svaki "Očenaš" (zrnca koja je Isus pokazao Maureen bila su kao krvave suze u obliku križa) izmoljen na krunicu nerođenih ublažuje moje žalosno Srce. Osim toga, zadržava Ruku Pravednosti."

**"Najveće obećanje koje vam dajem u vezi s ovom krunicom jest: Svaka krunica koja se srcem moli za njezino ostvarenje na ovim zrcima ublažava određenu kaznu za grijeh pobačaja."**

## 18. ožujka 2002.

Gospa je došla kao Utočište Svete Ljubavi, s mnogo anđela, koji joj se klanjahu. Rekla je:

"Hvaljen Isus! Došla sam vam pokazati ovo!"

Pokazala mi je krunicu nerođenih omotanu oko prekrasne zlatne krune.

"To je kruna moje Pobjede! Gledaj i shvati da je Krunica nerođenih sastavni dio moje pobjede, i u srcima i u svijetu!

Isus želi da to razglasiš!"

## O UKAZANJIMA

**J**esus i Presveta Majka ukazuju se Maureen Sweeney-Kyle od 1985. gotovo svakog dana, s mnogim uputama.

1986. - 1990.

### GOSPA ZAŠTITNICA VJERE

1990. – 1993.

### PROJEKT MILOSRĐA

(KRIŽARSKI RAT KRUNICE PROTIV POBAČAJA U SVIM NARODIMA)

1993. - DANAŠNJE VRIJEME

Zajedničke objave **MARIJA, UTOČIŠTE SVETE LJUBAVI** i **ODAJE SJEDINJENIH PRESVETIH SRDACA (Otkrivene tajne)**. Gospa je 1993. tražila da ovo poslanje bude poznato kao **SLUŽBA SVETE LJUBAVI**.

Odobrio biskup Ekvadora pod naslovom **Marija, Čuvarica vjere**, 1987. – vidjelica Patricia Talbot.

**O** vidjelici:

Maureen je veoma sramežljiva, plaha i krhka kućanica i baka. Odrasla je i živjela i još uvijek živi s mužem u Clevelandu, u državi Ohio.

Godine 1993. Gospa je započela **Službu Svete Ljubavi** i zatražila da se priskrbi zemljište za svetište u okrugu Lorain (Ohio). To je bilo ostvareno 1995. (zemljište veličine 85 jutara) i danas je poznato kao **Maranatha Spring & Shrine**, sjedište **Službe Svete Ljubavi**, ekumenskoga laičkog apostolata za upoznavanje svijeta s Odajama Sjedinjenih Presvetih Srdaca.

**14. listopada 2001.**

### Druga nedjelja - molitva protiv pobačaja

Dolazi Isus s izloženim svojim svetim Srcem i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen".

"Ja sam Vrhovno Dobro koje mora vladati u svakom srcu. Opet vam dolazim reći da, **ako vaš narod ukine legalizaciju pobačaja, ja ću to bogato blagosloviti svojom ljubavlju. No, ako se nastavi s tim grijehom uz odobravanje naroda, mnogo će toga biti uništeno.** Braćo i sestre, prepoznajte **zlo** i molite protiv njega.

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske Ljubavi."

## TRI DANA NAKON TERORISTIČKOG NAPADA NA NEW YORK

15. rujna 2001. – ponoćna krunica  
U svetištu Žalosne Majke / Jezero Suza  
Blagdan Uzvišenja Križa i Gospa Žalosna

Dolazi Presveta Majka kao Žalosna Gospa. Kaže:  
"Hvaljen Isus!"

Draga djeco, u ovo vrijeme žalosti, shvatite da vaša nebeska Majka stoji s vama u podnožju križa. Tugujem s vama zbog besmislenoga gubitka života. Položite svoju tugu duboko u rane mojega Isusa.

Poruka vama, kao narodu, glasi: **Samo BOG daje i uzima život!** Kad god čovjek odluči uzeti ulogu Boga, svijet se mijenja zauvijek!

**Preko ove nacionalne tragedije pojavljuje se velika usporedba: U samo nekoliko minuta bio je srušen krivi osjećaj sigurnosti koji je uživao ovaj narod. Životi su uništeni. Nasilna smrt sručila se na nedužne! Isto tako u samo nekoliko minuta bude uništena sigurnost nedužna djeteta u majčinoj utrobi. Po zlim planovima drugih uništavan je život. Nazvan je "abortusom", ali se malo razlikuje od nacionalne nesreće koju sada oplakuje vaš narod. A tko sada sa mnom u podnožju križa oplakuje besmisleni gubitak ovih nevinih života? Ja vas pozivam kao narod – vapijem s vama da tako učinite. Ne oplakujte jednu nacionalnu tragediju dok drugu ignorirate!**

**Baš kao što su zrakoplovi postali instrumenti smrti razornom silom probijajući te zgrade, tako i instrumenti abortera provaljuju u privatnost utrobe – sijući smrt. U svakom slučaju, i teroristi i sudionici u pobačaju osjećaju se opravdanima po svojem iskrivljenom načinu shvaćanja."**

"Ali moj Sin, Pravedni Sudac, ne razmišlja tako. On promišlja pravednim srcem. U svojem neizmjernom milosrđu on je spreman oprostiti raskajanom srcu – pa čak ako je to srce opterećeno i tako ogavnim djelima kao što su ta. No, neraskajanom srcu moj Isus ne oprašta!"

"Draga moja djeco, došla sam k vama kako biste se pomirili s Bogom. Staza pomirenja jest Sveta Ljubav. Staza osude jest bahatost, mržnja i osveta. Božji sud pada na one ljude i narode koji ne žive u ljubavi. Zato sam sve ljude i svaki narod došla pozvati pod pečat Svete Ljubavi."

"Ako živite u Svetoj Ljubavi, a to znači da vam je srce puno ljubavi, imat ćete ljubav u svojem svijetu oko sebe. Ako imate zlo u srcu, ono će se raširiti oko vas po svijetu. Zlo rađa zlo. Ljubav rađa ljubav."

"Draga moja malena dječice, noćas više nego ikad potrebno mi je da se predate mojemu Bezgrješnom Srcu koje je Sveta Ljubav. Kad počnete živjeti ove poruke i držati ih u svojem srcu, dolazite po pečat Svete Ljubavi. To je posebni znak vašega predodređenja, vašega spasenja, i to je znak Sotoni da vi pripadate meni. Ne morate putovati mnoge kilometre zemljom i morem da primite taj posebni pečat. Jer taj pečat je vaš kad počnete živjeti ove poruke."

"Noćas, draga moja i mila djeco, moja sućut je s vama. Moje su molitve s vama i nosim vaše zamolbe u Nebo. Ne bojte se – držim vas na svojim rukama i noćas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete Ljubavi."

## **ZAŠTO SE DOGODIO 11. RUJNA? BOŽJA VOLJA KOJA DOPUŠTA**

**20. listopada 2001.**

Došao je sv. Toma Akvinski. On kaže: "Danas dolazim na slavu Isusovu, Gospodina i Spasitelja. Dolazim vam objasniti Božju volju koja dopušta slobodnu volju. Razmišljajte o božanskoj volji našega Boga kao o velikom kišobranu koji štiti Zemlju. Božja volja štiti vas od svakoga zla. Ali Bog se ne miješa u čovjekovu slobodnu volju. Tako kad čovjek izabere opirati se Božjoj volji i griješi, to je kao da je napravljena rupa u kišobranu. Tada zaštita Božje volje nije potpuno onakva kako je on planirao da bude. Ta "rupa" uvijek dopušta ili omogućuje Sotoni da uđe i provede svoj naum. Vidite, Božja volja koja dopušta nije ono što je on izabrao za ljudski rod, nego ono što čovjek izabere, a Bog dopušta."

"Velika se bol nanosi Vječnom Ocu kad vidi što si čovjek stvara grijehom. Naša Nebeska Majka plače. O, kako ona plače gledajući razaranje koje dolazi po grijehu. To morate objaviti."

Ove su poruke samo nekolicina od stotinu primljenih od godine 1985. Nalaze se na web stranici [www.holylove.org](http://www.holylove.org) na engleskom jeziku, a na hrvatskom se još pored ove knjižice nalazi i knjižica **Odaje Svetog Srca Isusova (Otkrivene Tajne)**.

Svi ljudi, svi narodi, pozvani su da pohode Izvor i svetište Maranatha na površini od 85 jutara, **Marantha Spring and Shrine**.

**7. srpnja 2001.**

"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Danas dolazim pomoći svim ljudima da shvate da su zakoni koji rade protiv Zakona ljubavi plod iskrivljene savjesti. Ja gledam u srce i sudim prema onome što je u svakome srcu."

"Oholost je ta koja dušu vodi na stranputicu. Oholost je ta koja radi protiv istine. Žalostan sam kad sa svojega prijestolja u Nebu gledam grijeh protiv nevinih. Takav grijeh ne postoji u poniznoj duši, nego samo u oholu srcu."

**"Moja vam Majka preporučuje Kronicu za nerođene da pobijedite taj veliki prijestup i teški grijeh. Nikad se ne umaram slušajući je. Ona je melem mojemu ranjenome Srcu."**

**6. listopada 2001.**

Došao je Isus s izloženim svojim Svetim Srcem. Kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen."

"Braćo i sestre, svaka molitva koju izmolite protiv pobačaja na neki način pobjeđuje Sotonu u nečijem životu. Nastupite protiv ovog odvratnog zločina, ubijanja nerođenih. Svaka molitva koju izmolite daje zadovoljštinu mojemu Srcu koje pati zbog toga grijeha."

"Noćas vas blagoslivljam blagoslovom svoje božanske ljubavi."

**12. listopada 2001.**

"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Moja je poruka: **Shvatite, što više čovjek pokušava sličiti Bogu, to postaje sve ponizniji. Što više ljudski rod uzima ulogu davatelja i uzimatelja života, to će više u srcima rasti samoživost i mržnja.**"

"Opet podsjećam ljudski rod da ono što leži u središtu njegova srca obuzima njegove misli, riječi i djela, jer je srce ono koje upravlja slobodnom voljom. Zato moja Majka i ja upozoravamo i usmjeravamo ljude da dopuste Svetoj volji posjedovanje njihovih srdaca."

"Knez laži pokušava svakog čovjeka odvratiti od toga puta. Ako to shvatite, neće biti teško otkriti njegove pobude. Ne dajte mu nikakvu prigodu da uđe."

"Budite svjesni toga, i ovih mojih današnjih riječi, i objavite ih drugima."

**5. listopada 2001.**

**Mjesečna poruka svim narodima**

*Poruka je davana u tri dijela*

Došli su Isus i Presveta Majka s izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!" (Isusa i Presvetu Majku okruživala je Krunica nerođenih. Na svakom zrcu na koje se moli Očenaš smjestili su se anđeli.)

Isus: **"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Došao sam zatražiti da prestanete ubijati život koji sam s ljubavlju položio u utrobu. Svaki život koji je ugašen mijenja svijet zauvijek."**

**"Moja braćo i sestre, dolazim danas k vama odjeven u istinu i iskrenost. Ništa ne skrivam od vas. Nemam drugog motiva osim sigurnost, spasenje i dobrobit svake duše od trenutka začeca do naravne smrti. Danas molim vašu zemlju da uzme u obzir moj poziv da zaustavi legalizaciju pobačaja. Ne čekajte da vam moja solucija postane posljednja mogućnost."**

"Želim da se cijeli ljudski rod sjedini pod Pečatom svete i božanske Ljubavi – dviju velikih zapovijedi koje obuhvaćaju sve zapovijedi. Da, čeznem staviti svoj poljubac Božanske Ljubavi na srce svijeta. Tada bi pobačaj prestao – rat bi završio i teror bi izgubio svoju snagu na vratu svijeta."

"Braćo moja i sestre, kad ne stavite Boga na prvo mjesto i kad ne ljubite svojega bližnjega kao samoga sebe, napušta vas ispravno rasuđivanje. Vaša savjest postaje pripravna na kompromise i ne možete razlučiti dobro od zla. Tako je kad zbunjeno vladanje državom ozakonjuje nepravedne zakone. To je iskrivljeno razmišljanje koje narod vodi u nasilnička djela. I tako duše otvaraju svoje srce Sotoni. Svijet ne može napredovati u takvoj zbrci. Malo pomalo Sotona uspostavlja svoju anarhiju, najprije u srcima, a onda u svijetu."

**"Ali ja dolazim reći vam ono što pak đavao ne želi da čujete! A to je da svaka misa kojoj prisustvujete, svaka sveta pričest koju primite, svaki sveti sat klanjanja, svaka molitva ili krunica koju izmolite, oslabljuje neprijatelja zauvijek u nekoj duši u svijetu. To je način pobjede, malo pomalo, jedna po jedna duša strpljivo ustrajava u Svetoj Ljubavi."**



"Rat u koji ste uključeni nije za imetak, čak ni za živote. To je rat za duše! To je dobro protiv zla! Eto zašto sam došao tražiti da stavim svoj pečat na vaša srca. Moj je pečat sveta i božanska ljubav. To je znak Sotoni da mi vi duhovno pripadate i da vas on ne može imati. Ali svoj pečat na vaše srce ja mogu staviti samo onda ako se pokoravate dvjema velikim zapovijedima ljubavi. Požurite živjeti poruke i započnite svoje putovanje kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca! Jer, kad se vratim u slavi, svi će biti u petoj odaji mojega Srca – u Kraljevstvu Božanske volje."

**"Zaista vam kažem da je ustrajavanje vašeg naroda na legalizaciji pobačaja presudan čimbenik u sigurnosti vašeg naroda. Jer, Nebo je godinama stajalo po strani i gledalo kako je gažena sigurnost djece u majčinoj utrobi i uziman im život. Zaista vam kažem, priznajte pobačaj kao lice zla i neprijatelja svjetskoj sigurnosti. Ne ćete imati pravog mira sve dok se pobačaj ne ukine. Ne gledajte na moje današnje riječi kao prijatnju, nego kao na milost."**

**"Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca!"**

**2. veljače 2002.**

Presveta Majka:

"Hvaljen Isus! Kćeri moja, dolazim iz poslušnosti reći da Isus predaje svijetu, po momu majčinskom Srcu, ovu Kronicu nerođenih. Nikad u povijesti ljudskog roda majčinstvo nije bilo toliko omalovažavano ni toliko pogrešno prikazivano. Nikad prije život nerođenih nije bio toliko ugrožen. Ali po vjernoj molitvi krunice za nerođene na ova zrnca koja sam vam pokazala Sotonini će planovi biti pomršeni i naravno materinstvo opet će biti uzdignuto na svoje časno mjesto."

"Isus je po volji svojega Oca izabrao ovo stoljeće da bi se vratio u zbilju život u majčinskoj utrobi što će biti prijelazni kamen k njegovoj pobjedi."

*Gospa*

## **ISUS I PRESVETA MAJKA GOVORE O MOLITVI**

**24. travnja 1999.**

"Danas sam došao k vama kao vaš Isus, rođen utjelovljen. Danas vas želim poučiti molitvi. Molitva je utočište ili oružje i sredstvo sjedinjenja stvorenja sa Stvoriteljem. Što neka duša svoju volju više prepusti Božjoj volji, to je dublje jedinstvo po molitvi."

"Zato prepustite svoje planove, svoje izbore, svoje želje. Nikako vam drukčije dobro ne dolazi nego samo po Bogu. U tom predanju zadobivate sve krjeposti: vjeru, nadu, ljubav, poniznost, jednostavnost, blagost, pouzdanje."

"Molitva je razgovor s Bogom, bilo u srcu bilo na usnama, ili bilo pak kakvim djelom koje je podvrgnuto Božanskoj volji."

"Moja Majka moli s vama kad molite tu kronicu. Njezino je Srce protok kroz koji se vaše molitve uzdižu u Nebo i kroz koji se milosti vraćaju na vas. Njezino je

Srce veza s Bogom i s Božjom milosti, baš kao što biste prekidačem uključili električnu rasvjetu."

"Bog prima žrtvu molitve i koristi se njome kao mačem protiv zla. On mijenja molitvu u milost koja nadvladava zlo u srcima. I gledaj, Sotona je taj koji pokušava zadržati vas da se ne molite. Sotona je taj koji postavlja u bojne redove vaša srca i pokušava vas zadržati od predanja vaše volje tako da ne možete moliti."

"Nije važan tijek vašega djelovanja u bilo kojem događaju, sve ovisi o Bogu. Vjerujte! Duša koja se pouzdaje samo u sebe, izgubljena je."

"Misli o molitvi kao o Sunčevoj zruci. Ta se zraka proteže s neba. Hrani ljiljane i cvijeće. Kraljevski ih odijeva u svjetlost. Tako odjeveni oni cvatu i njihova ljepota daje Bogu slavu. Duša koja se mnogo predaje molitvi, također postaje ljepota u Božjim očima i daje Bogu slavu."

"Rekao sam ti, moja pouzdanice, da je molitva predanje i žrtva. Ali duša također mora prihvatiti put molitve i odgovoriti. Mali cvijetak prima što mu je potrebno za hranu i rast. Duša, po molitvi prima što joj je potrebno za spasenje. U poniznosti mora prihvatiti Božju volju. Ako Otac zna što je potrebno malenom cvijetku, zar onda neće znati i vaše potrebe? Prihvati u poniznosti ono što ti on šalje i to sa zahvalnošću, kao maleni cvijetak koji pleše na Sunčevoj svjetlosti."

"Zadovoljan sam svakom molitvom. A najzadovoljniji sam iskrenom molitvom iz srca. Takva molitva mijenja ljude i događaje. Ja, vaš Isus, najviše volim misnu molitvu. A zatim volim krunicu."

"Slijedi me u molitvi. Ja ću te voditi."

## **18. rujna 1999.**

"Dolazim vam govoriti o molitvi, osobito o molitvi ove krunice. Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Toliki se molitvi predaju bez osjećaja ljubavi u svojim srcima. To slabi molitvu, čini je manje vrijednom. Namjesto toga, poduprite svoju molitvu pozivajući ljubav koju imate u srcu prema meni i mojoj Majci. To mi dopušta da na vas i na vaš život izlijem ponajbolje milosti."

"Molitva ima zbirni učinak. Jer unaprijed znam koliko će mi molitava biti prikazano za svaku nakanu. Zato nemate pojma što donosi samo jedna Zdravomarija! Jedna Zdravomarija izmoljena s ljubavlju u srcu ima moć zaustaviti rat, dovesti prirodu u sklad s Božjim planom, obratiti nevjernika, očuvati zvanje, izbaviti dušu iz čistilišta ili zauvijek promijeniti prirodu. Zato, promislite o snazi cijele krunice izmoljene s ljubavlju."

"Sotona zna da je krunica oružje koje će ga pobijediti. Zato on očajnički pokušava obeshrabriti njezino moljenje. Svaki put kad Zdravomariju molite iz srca, đavao je negdje u nekom kraju i u nekoj dušu oslabljen zauvijek."

"Zato se nikad ne obeshrabrujte moliti krunicu! Kad vam je srce ispunjeno najvećom rastresenošću, tada budite sigurni da se neprijatelj boji vaše molitve."

"Srce moje Majke utješi se vašim naporom molitve. Ona je osobito zahvalna onima koji ustraju u propisnoj molitvi unatoč protivštinama."

"Objavite to!"

## 28. rujna 1998.

Gospa je došla odjevena u plavkastosivo i bijelo. Držala je veliku zdjelu.

Rekla je: "Hvala, čast i slava Isusu! Kćeri moja, možda je ovo malo pojednostavnjeno, ali želim usporediti molitvu s pravljenjem kolača – posao u kojem sam vas često gledala.

Zdjela je Sveta Ljubav, jer bez zdjele ništa se ne može sjediniti u konačni proizvod (kolač). Maslac su riječi molitve. Ima mnogo sastojaka (mnogo riječi koje ispunjavaju prazninu). Maslac se stavlja u posudu za pečenje. Posuda su molitvene nakane kao što su zamolbe, zahvale, pohvale itd. Kolač se peče u pećnici koja označuje djelovanje Duha Svetoga u srcu dok molite. Konačni proizvod, tj. kolač, jest molitva koju anđeli za vas nose u Nebo. Dok se događa taj proces molitve, postoji mnogo, mnogo načina na koji je svemir napadan. Sotona šalje svoje kohorte da napadaju osobu u molitvi. (On želi učiniti kolač lošim, da umanju učinak molitve.) Dobri anđeli vode rat sa zlim duhovima nastojeći omogućiti da se molitva uzdigne u Nebo. U međuvremenu je u Nebu pripravljena šećerna glazura ili milosti za svaku molitvu koja je prikazana. Čak se i mala zdjelica kolača glazira! Zato, shvatite da i najmanji molitveni uzdah zadobiva milost".

"Ja sam uvijek s vama kad molite. Mjerim vaš dah, gledam vaše usne dok izgovaraju svaku riječ i pozivam vas u Božju nazočnost. Tako je sa svakom dušom. Ako zaboravite neki sastojak, ja ga dodajem. Volim zasladiti vaše molitve svojom ljubavlju! Zato nastojte ne pogrešiti u tom nastojanju, jer ja vas blagoslivljam. Ja pečem kolač s vama!"

Osmjehuje se i odlazi.

## 5. travnja 2002.

### Mjesečna poruka svim narodima

*Poruka je davana u više dijelova*

Došli su Isus i Presveta Majka s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!" Isus i Marija pozdravljaju oca Kenneya (Maureenina duhovnog vođu) klimnuvši glavom prema njemu i svjetlost bljesnu iz Srca Presvete Majke na oca Kenneya.

Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Moja braćo i sestre, ne ginite više u nevjeri, jer Sotona vam pruža takav kompromis samo da bi vas zadržavao da ne živite po porukama Svete i Božanske Ljubavi. Ne smijete dopustiti svojem srcu napast obeshrabrenja i straha. Uzdajte se u mene – uzdajte se u moje milosrđe. Očekujte s radosnom nadom dolazak pobjede naših Sjedinjenih Srdaca."

"Došao sam donijeti mir u srcima, srcima koja će se uzdati u moje milosrđe. Moje božansko milosrđe s koljena na koljeno i od obzorja do obzorja silazi do raskajanoga srca. Moje se milosrđe spušta na cijelo čovječanstvo, ne po zaslužnosti, nego po potrebi svakog pojedinca".

"Opet vas podsjećam na to da se oni koji me ljube uzdaju u mene. Uzdati se u mene znači uzdati se u postizanje mojega milosrđa. Došao sam zbog nepokajanih srdaca da ih promijenim. To su oni koji ne gledaju u svoja srca. Oni ne

pokušavaju zaslužiti svoje spasenje po ljubavi. Zato je svijet razderan na komadiće svakom vrstom grijeha. Plod toga grijeha jest rat. Zbog toga se tako malo cijeni ljudski život. Današnji grijesi mnogo su teži od grijeha Sodome i Gomore."

"Zato ova poruka i poslanje Svete i Božanske Ljubavi nadmašuje svako nastojanje da oblikuje srca u ljubavi. Zato ove poruke razotkrivaju Sotonu, njegove zamke i taktiku. Ne budite iznenađeni Sotoninim provalama kojima je izložen ili vrstama grijeha koji sada izlaze na svjetlost. To, dalje, ne može ostati pod pokrovom tame. Dotle se skidaju oni s visokih mjesta, čak i u okviru Crkve, što je prijeko potrebno da bi zacijeljele gnojne rane. Mnoge će savjesti sada biti ogoljene u svojim kompromisima. Isto kao što je zadaća ovog poslanja spasavanje duša, tako mora biti i u mojoj Crkvi. Reputacija i novac ne mogu biti prvi. Sve mora biti meni prepušteno".

"Kažem vam, danas nije najveća prijetnja čovječanstvu terorizam, određeni ozloglašeni i prepredeni vođe ili čak nuklearno oružje. Najveća je prijetnja zlo skriveno u srcima koje će prijeći svaku mjeru da postigne svoj vrhunac. Kažem vam da postoji zli savez formiran u određenim srcima, koji će uskoro doći na svjetlo. To nije rat za teritorije ili granice, nego rat između dobra i zla."

"Ovo poslanje – ekumensko – nastavit će se kao jaka veza s pravoslavljem i tradicijom. Postat će čak i jače i bit će traženo kao duhovno utočište usred zatora. Područje ovoga poslanja protegnut će se i u srca i u svijet. Jezik neprijatelja bit će svezan. Zaplest će se u svoj vlastiti rep. Bit će kao lav bez zuba ili bez pandža – neopasan u susretu s dobrom. Moje će se poslanje ispuniti."

"Krunica nerođenih postat će oružje izabраниh, i na Nebu i na zemlji, u ratu protiv pobačaja. Zato, pripravite se za to. Uzmite svoje oružje, djeco Božja! Pripravite se! Zastoj koji je dosad kočio moje poslanje odsad je otklonjen. Ono će se nastaviti i početi nanovo. One koji brane i pomažu ovo poslanje, branit ću i pomagati. One koji su postali vaši neprijatelji, i moji su neprijatelji.

Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca!"

## KAKO SE MOLI OVA KRUNICA?

Krunica se moli od trinaestoga stoljeća. Dok se meditira o Isusovu životu, moli se molitva koja čovjeka dovodi bliže k Isusu i njegovoj Majci Mariji.

U ovoj krunici molimo sve kao i u Gospinoj krunici, a na kraju svakog otajstva, po Gospinoj želji, moli se: *Isuse, zaštititi i spasiti nerođene.*

- Molitva počinje podizanjem krunice prema nebu govoreći:  
Nebeska Kraljice, ovom krunicom sjedinjujemo sve grješnike i sve narode s Tvojim Bezgrješnim Srcem.
- Prekrižiti se: U Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
- Zatim treba izmoliti ovu molitvu:  
**"Nebeski Oče, u ovom odsudnom času daj da sve duše nađu mir i sigurnost u Tvojim Božanskoj volji. Daj svakoj duši milost da shvati da je Tvoja volja Sveta ljubav ovoga trenutka.  
Predobri Oče, obasjaj svaku savjest da vidi putove na kojima ona ne živi po Tvojim volji. Podari svijetu milost da se promijeni i vrijeme da to učini. Amen."**

*(Ta je molitva dana vidjelici odmah nakon terorističkog napada na New York, 11. rujna 2001.)*

- Zatim izmoliti Vjeronanje.
- Zatim Očenaš, tri Zdravomarije za krjepost vjere, nade i ljubavi i Slavaocu.
- U SVAKOM OTAJSTVU TREBA MOLITI:  
Očenaš, deset Zdravomarija, Slavaocu, fatimski zaziv i zaziv za nerođene.

### Fatimski zaziv:

O moj Isuse, oprosti nam naše grijeh, očuvaj nas od paklenoga ognja i dovedi u raj sve duše, osobito one kojima je najpotrebnije Tvoje milosrđe.

### Zaziv za nerođene:

Isuse, zaštititi i spasiti nerođene.

## MOLITVA NAKON KRUNICE

### Zdravo Kraljice

Zdravo Kraljice, Majko milosrđa, živote slasti, ufanje naše, Zdravo! K Tebi vapijemo prognani sinovi Evini. K Tebi uzdišemo tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. Svrni, dakle, Zagovornice naša, one svoje milostive oči na nas, te nam poslije ovoga progonstva pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe svoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo!

- Moli za nas, sveta Bogorodice!
- Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se: Svemogući, vječni Bože, koji si sudjelovanjem Duha Svetoga pripremio tijelo i dušu slavne Djevice Majke Marije, da bude dostojno prebivalište Sinu Tvojemu: daj, da nas ona, koje se s radošću spominjemo, milostivim zagovorom izbavi od sadašnjih zala i od vječne smrti. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen.

Za nakanu našega svetog oca, pape Benedikta XVI., izmoliti Očenaš, Zdravomariju i Slavaocu.

U Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

## MEDITACIJE O OTAJSTVIMA KRUNICE NEROĐENIH o. Frank Pavone, iz pokreta Svećenici za život

### **Radosna otajstva**

#### Navještenje

Marija je zbunjena anđelovim pozdravom, ali s radošću ispunjava volju Božju. Molimo se za one koji su zabrinuti zbog trudnoće da bi imali milost pouzdanja u Božju volju.

#### Pohođenje

Ivan Krstitelj zaigrao je od radosti u majčinoj utrobi. Molimo da ljudi shvate da pobačaj ne znači djecu koja bi "mogla" doći na svijet, nego da je riječ o djeci koja su već na svijetu, koja žive i rastu u majčinoj utrobi, a koje su neki odredili da budu ubijena.

#### Rođenje

Bog je osobno bio rođen kao dijete. Veličina osobe ne ovisi o tjelesnoj veličini! I novorođeni je Kralj bio vrlo malen! Molimo da se stane na kraj pogrješnim tumačenjima o početku života začetoga djeteta i pobačajima začetih.

### Prikazanje

Dijete Isus bio je prikazan u hramu zato što dijete pripada Bogu. Djeca nisu vlasništvo svojih roditelja, ni vlade. Oni – i mi – pripadamo samo Bogu.

### Nalaženje Isusa u hramu

Dječak Isus bio je ispunjen mudrošću zato što je on Bog. Molimo da svi ljudi uvide mudrost njegova poučavanja o dostojanstvu života i da shvate da to učenje nije neko mišljenje, nego istina.

### **Žalosna otajstva**

#### Agonija u Getsemanskom vrtu

Molimo za majke i očeve koji su u agoniji zbog napasti da pobace dijete. Neka im bude dana radosna vijest da postoji izbor i da iskoriste pomoć koja im se stavlja na raspolaganje.

#### Bičevanje

Kao što je Kristovo tijelo bilo rastrgano instrumentima onih koji su ga bičevali, tako su i tijela malene djece u utrobi iskidana instrumentima onih koji čine pobačaje. Molimo da se oni koji čine pobačaj pokaju zbog ovih zlih djela ubijanja djece.

#### Krunjenje trnovom krunom

Isus je trpio bol zbog trnove krune na glavi, i to je podnosio šutke. Molimo za majke i očeve pobačene djece. Mnogi od njih trpe duboku žalost i kajanje zbog izbora koji se više nikad ne može popraviti. Toliki trpe u tišini, jer im drugi kažu da to i nije neka velika stvar.

#### Nošenje križa

Isus nije bio osuđen zbog moći slabih ljudi. Nego je bio osuđen zato što su dobri ljudi šutjeli. Šutnja uvijek pomaže tlačitelju, nikad žrtvi. Molimo da nikad ne šutimo kad je u pitanju pobačaj, nego da glasno govorimo kako bismo djecu spasili od smrti.

#### Raspinjanje

Kad razmišljamo o Kristovoj smrti, sjetimo se mnogih žena koje su umrle od takozvanog sigurnog, legalnog pobačaja. Molimo za oprost i milosrđe za njih. Neka sjećanje na njih spasi druge žene od činjenja takve tragične pogreške.

## **Slavna otajstva**

### Uskrsnuće

Krist je uskrsnuo! Po svojem uskrsnuću on je razorio moć smrti te zato i moć pobačaja. Ishod te bitke za život već je određen: Život pobjeđuje! Molimo da sve što se poduzima za život raširi tu pobjedu u svaki segment našega društva.

### Uzašašće

Uzašavši k Očevu prijestolju, Krist uzima našu ljudsku narav, danu nam u utrobi, u nebeske visine. On nam pokazuje da ljudska bića moraju biti uzdignuta u nebo, a ne bačena u smeće. Molimo da svijet nauči tu istinu i odbaci pobačaj.

### Silazak Duha Svetoga

Duh Sveti je Odvjetnik: On zagovara za nas, jer mi ne možemo sami sebe spasiti. Mi molimo da nas on uzme za odvjetnike za djecu koja ne mogu govoriti niti pisati niti glasovati niti protestirati, čak niti moliti.

### Uznesenje na nebo

Presveta Djevica Marija tijelom i dušom uznesena je na nebo zato što je ona Majka Božja. Majka i dijete su sjedinjeni. Uznesenje na nebo podsjeća nas da oni idu zajedno. Molimo da društvo shvati da ne može voljeti ženu dok ubija njezinu djecu i da ne može spasiti djecu bez pomaganja njihovim majkama. Molimo da ljudi budu dirnuti pitanjem o životu: "Zar ih mi ne možemo voljeti oboje?"

### Krunjenje

Marija je Kraljica svemira. Crkva uči da je ona najveće stvorenje, druga iza Boga. Crkva brani dostojanstvo žene. Molimo da ljudi shvate da biti za život znači biti za ženu, a biti za ženu, zahtijeva da budemo za život.

*Širenje ovih meditacija odobrio je pokret  
Svećenika za život.*



O. Frank Kenney, S.M., S.T.D. mariolog, Dayton, Ohio, Maureenin duhovni vođa. Posjeduje doktorat iz Marijanske teologije Američkog katoličkog sveučilišta.

O. Kenney slavio je svoju 50 obljetnicu svojega svećeništva u ljeto 1999.

Pri Maureeninu radosnom pohodu Svetom ocu u kolovozu 1999. o. Kenney je također bio s njom.

## PORUKA OCA NEBESKOGA

**4. listopada 2000.**

“Ja sam Gospodar jutra i vlasnik noći. Ja postavljam Sunce, Mjesec i zvijezde na njihovo mjesto. Ja izlijevam kišu s neba da bih hranio zemlju. Ja pritišćem studen na tvoj obraz kad ustaneš. Bezbrojna su čudesa mogega stvorenja. Ja sam Otac Vječni, Praotac svih naraštaja. Ja sam koji jesam!”

"Tako mislite o meni i ovisite o meni – uvijek se uzdajući u moju božansku opskrbu koja se spušta na cijeli ljudski rod kao rosa na nježnu travu. Budući da je svijet stvoren savršenom Rukom, naučite tražiti moju savršenost u svakome trenutku. Tapiserija koja je izatkana za svaku dušu jedinstvena je i prigoda je za obilne i besprijekorne milosti. Ja vas privlačim u najtajanstvenije odaje vječnoga Srca mogega Sina."

**6. listopada 2000.**

"Ja sam Otac vječni, Stvoritelj svemira! Ja sam onaj koji upravlja dobima. Ja sam onaj koji u proljeće budi život iz zemlje. Ja stvaram mladi i sočan novi život. Ja sam onaj koji obnavlja zemlju, daje meku kišu da otplavi usnule. Ja sam u jakome vjetru koji tjera oblake da pusti sunce i skine suho lišće s nježnih novih biljaka."

"Ja sam ljeto, grijem zrak svojim dahom ljubavi, tako da cijela priroda donosi plod u svoje vrijeme."

"Ja sam onaj Otac Vječni koji u studenoj jesenskoj noći svaki list svakoga svojega stabla oboji savršenim uzorcima pa, kad ustaneš, diviš se mojemu djelu."

"Ja sam Gospodar svake žetve, žita s polja, voća i povrća. Ja sam onaj koji daje da rode – u bogatstvu svojega izobilja."

"U zimi pak zemlji dajem odmora. Hladim zrak i punim oblak snježnim pahuljama, svakom prema svojem naumu. Tišina se spušta nad zemlju i za trenutak moje dobrohotno Srce može se osjetiti kako kuca kao što su moja djeca čekala rođenje mogega Jedinorođenoga Sina."

"U kojem godišnjem dobu iskazujem svoju najveću ljubav? U svakom, baš kao što je moj plan za svaku dušu u mojoj božanskoj volji jedinstven i savršen. Ja sve stvari činim moćnima".